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38.76% 50

62.02% 80

0.00% 0

Q1 Ваш пол:
Answered: 129 Skipped: 0

TOTAL 129
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16.00% 20

20.00% 25

23.20% 29
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14.40% 18

4.80% 6

1.60% 2

Q2 Ваш возраст:
Answered: 125 Skipped: 4

TOTAL 125
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35 to 44
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55 to 64

65 to 74
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31.97% 39

25.41% 31

27.87% 34

7.38% 9

7.38% 9

Q3 Вы живёте в:
Answered: 122 Skipped: 7

TOTAL 122

г. Минске
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Родился (-ась)
в Беларуси, ...
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7.50% 9

65.83% 79

24.17% 29

2.50% 3

Q4 На каком языке Вы общаетесь с членами своей семьи?
Answered: 120 Skipped: 9

TOTAL 120
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Русский

Белорусский и
Русский

Другой
(укажите)
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2.54% 3

72.03% 85

22.88% 27

2.54% 3

Q5 На каком языке Вы общаетесь в своем профессиональном
окружении?

Answered: 118 Skipped: 11

TOTAL 118
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Русский

Оба в
зависимости ...

Другое
(укажите)
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35.59% 42

4.24% 5

55.08% 65

4.24% 5

0.85% 1

Q6 На Ваш взгляд, сколько государственных языков должно быть в
Беларуси?

Answered: 118 Skipped: 11

TOTAL 118

Один,
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Два, русский и
белорусский
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17.80% 21

77.12% 91

5.08% 6

Q7 Мне легче говорить на: 
Answered: 118 Skipped: 11

TOTAL 118

Белорусском
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Русском языке

Другое
(укажите)
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35.90% 42

16.24% 19

17.95% 21

29.91% 35

Q8 Готовы ли Вы, начиная с сегодняшнего дня, отказаться от
использования русского языка в Беларуси как государственного?

Answered: 117 Skipped: 12

TOTAL 117

Да, готов (-а)
полностью

Да, готов
(-а), но...

Нет, НЕ готов
(-а)

Нет, и НЕ
считаю это...
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17.09% 20

45.30% 53

31.62% 37

5.98% 7

Q9 Насколько свободно Вы владеете белорусским языком?
Answered: 117 Skipped: 12

TOTAL 117
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Не очень
свободно

Совершенно НЕ
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48.67% 55

25.66% 29

25.66% 29

Q10 Собираетесь ли Вы принять участие в экзитполе на выборах
президента в Беларуси?

Answered: 113 Skipped: 16

TOTAL 113

Да

Нет

Не знаю 
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